

开放的太空呼唤合作

就中国方面来说,对航天国际合作,中国的态度始终开放。2015年,中欧就载人航天领域合作签署协议,明确中欧双方参与对方的航天员训练活动。2018年5月,中国正式宣布,中国空间站合作项目向所有联合国会员国开放,欢迎世界各国积极参与。

△撰稿 | 非虫

"大力"。 一句中国,作为一名普通 他的阿根廷人,我盼望阿 根廷和拉美其他国家的宇航员有朝 一日也能入住中国的空间站。"这 条署名乔治·比顿的跟帖,是6月 17日新华社西班牙语海外社交媒体 账号发布神舟十二号发射成功消息 后,拉美地区许多跟帖之一。

当天,新华社的帖子就获得超

上图:6月17日, 在北京航天飞行控制 中心,工作人员在拍 摄神舟十二号载人飞 船航天员乘组进驻天 和核心舱的画面。 过十万浏览量,获得点赞 1700 多次。 跟帖中,有称"中国真牛",亦有称"恭喜中国"。而寻求合作之声,则不 仅仅由普通网友发出。面对来自中 国的新华社记者,墨西哥国立自治 大学"大学太空项目"负责人何塞·弗 朗西斯科·巴尔德斯称,期待中国 能在未来进一步推进航天领域国际 合作。

空间站多了新语言

中国与拉丁美洲国家在太空领域的合作,已经展开。譬如中国与巴西在过去长达30多年的时间里,曾多次合作研制地球资源卫星,为两国经济社会发展提供卫星技术支持。而2020年11月,10颗阿根廷